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על סדר היום: 

 

דו"ח מבקרת העירייה מס' 50 לשנת 2021. 
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562. דו"ח מבקרת העירייה מס' 50 לשנת 2021: 

 
מר שפירא – היו"ר: 

ואני פותח את ישיבת המועצה לא מן המניין מס' 61. 

דוח מבקרת העירייה מס' 50 לשנת 2021. 

עבד בבקשה. 

 

מר אבו שחאדה: 

חברות וחברי המועצה. 

אני אתחיל את דברי דווקא בלשלוח  תנחומי לכב' ראש העיר ולמשפחתו. 

וכמובן  לאחל לחן קראוס שמחוני מזל טוב בתפקיד החדש. 

אני רוצה להגיד לכם שבלי שום קשר, אנחנו- יש לנו מזל על מבקרת העירייה שלנו, על  

המקצועיות שלה והאופן בו היא כותבת את הדוחות, 

 

מר זבולון: 

אני מצטרף. 

 

גב' יוחנן וולק: 

לגמרי. גם אני מצטרפת 

 

מר אבו שחאדה: 

בקפדנות דרך אגב, שנה שעברה גם הצטרפת. 

אז תודה למבקרת העירייה. 

אני מבקש שנאשר את דוח מבקרת העירייה לשנת 2021. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

תודה רבה. 

יש? את רוצה להוסיף משהו? לא. 

דורון. 

 

גב' קשת: 

רגע, 
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מר שפירא – היו"ר: 

סליחה. 

 

גב' להבי: 

רגע, אני גם רוצה לדבר. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

שולה קודם. 

 

גב' קשת: 

היום הוא שוכח אותי. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

סליחה. 

שולה, ברגע שלא הבעת הסתייגות  בוועדת כספים הוצאת אותי בכלל, 

 

מר שרעבי: 

שולה, אפשר לשכוח אותך? 

 

גב' קשת: 

אדוני יו"ר המועצה, מועצה נכבדה. 

אני גם רוצה להצטרף לניחומים לראש העירייה על פטירת אחיו. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

שי. 

 

גב' קשת: 

שי ז"ל. 

אני  מבקשת לברך את מבקרת העירייה- הגב' אורית שבתאי פרנק ואת כל צוות הביקורת. 

דוח הביקורת השנה, כבשנים קודמות, מקצועי ומרשים מבחינת הירידה לפרטים וזיהוי הבעיות, 

והנושאים שנדונו בדוח הינם נושאים חשובים ומשמעותיים. 

אין ספק שהעבודה המקצועית והמדוקדקת שנעשית על ידי לשכת המבקרת היא תנאי הכרחי לכל 

מערכת ביקורת איכותית, וכולי תקווה שהיא תניב לשינוי ולשיפור היכן שנדרש. 
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אני רוצה להתייחס לדוח הקצאת המקרקעין, בו מופנית ביקורת להתחייבות העירייה להקמת 

קמפוס בת שבע, בשטח שנמצא בשכונת נווה שאנן, באזור התחנה המרכזית הישנה. 

פעם אחר פעם כשעליתי לדבר על האופן הפסול בו השטח הוקצה ללהקת בת-שבע ועל שלל 

הכשלים התכנוניים של הפרויקט נאמר לי שאני טועה, הוזה ומתבלבלת. אני שמחה שהיום, בזכות 

עבודתה המבורכת של מבקרת העירייה ולשכתה, צדקת טענותי מתבררת לכולנו.  

אני  רוצה להזכיר לכם בקצרה במה מדובר. בשנת 2016 נחתם הסכם בין קרן תל-אביב יפו ובין 

להקת בת שבע והוחלט שהקרקע העירונית תוקצה לבת שבע. מאז 2016 להקת בת שבע החלה 

לגייס תרומות להקמת הפרויקט ובפרסומים שלה היא גם הצהירה שהפרויקט מקודם בשיתוף 

העירייה. זאת כמובן לפני שכל אחת ואחד מאתנו  חברות וחברי המועצה- בכלל ידענו על קיומו של 

הפרויקט. זאת כמובן גם לפני שידעו על כך תושבות ותושבי העיר, ובפרט התושבות והתושבים 

בשכונת נווה שאנן, בפרט, ובדרום תל-אביב בכלל. 

שנה לאחר מכן, ביוני 2017 נחתם חוזה התקשרות בין העירייה ללהקת בת שבע. החתימה 

התבצעה לפני שהתקיימו דיונים בנושא בוועדות העירייה או במועצת העירייה. ככה. במה שנראה 

כמהלך נסתר וסודי שקידמה העירייה מול הלהקה הוחלט להקצות לבת שבע שטח של 10.5 דונם 

ולתקצב את הפרויקט בעלות של 148 מליון שח' מכספי הציבור. 

בפועל העלות המוערכת של הפרויקט כבר כמעט והוכפלה מאז וזאת עוד טרם תחילת הבנייה. 

הליך הקצאת הקרקע באופן לקוי ללהקת בת-שבע הוביל להתערבות מצד משרד הפנים-שאילץ 

את העירייה לפרסם באוקטובר 2021 קול קורא- כדי לאפשר לגופים אמנותיים נוספים הזדמנות 

לקבל את הקרקע הציבורית. הקול קורא הזה נתפר למידותיה של בת-שבע. העירייה קבעה 

שהגופים המגישים צריכים להיות רלבנטיים לפרויקט, אך הפרויקט כבר מראש הותאם לצרכיה 

ודרישותיה של להקת בת שבע. לכן לא מפתיע כי רק בת שבע הגישה הצעה לקול קורא. הכל היה 

מכור מראש. 

על הליקויים הללו עומדת מבקרת העירייה בדוח ומוכיחה כי נעשתה כאן הקצאה שלא במסגרת 

מינהל תקין. דוח המבקרת מציין כי אמנם בהסכם שנחתם בין קרן תל אביב לבין הלהקה צוין 

מפורשות כי המעבר לשלב הבנייה יהיה כפוף להקצאת המקרקעין על ידי העירייה לצורך המבנה 

והסדרה סופית של זכויות השימוש של הלהקה במבנה, אך העובדה שהתגבשו כבר הסכמות בין 

העירייה, קרן תל-אביב והלהקה באשר לשימוש במבנה שהוקם על ידי הלהקה, וכן העובדה 

שהלהקה התחייבה לממן את עלות עבודת התכנון- לא מותירים ספק באשר לגוף שיזכה לקבל את 

המבנה במסגרת הליך ההקצאה. 

לאור הביקורת של מבקרת העירייה על הליך ההקצאה אני סבורה שראש העירייה צריך למשוך 

ברגע זה את הפרויקט ולקיים הליך תקין להקצאת השטח. הליך כזה חייב גם להיעשות באופן 

שקוף בפני חברות וחברי המועצה ותושבות ותושבי העיר. כפי שזכור לכם, העירייה-לא רק שמסרה  
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את השטח הציבורי ללהקת בת שבע בהליך הקצאתי לקוי מיסודו, היא עשתה זאת תוך גזילה של 

שטח ציבור ללא שיתוף כלל של תושבות ותושבי העיר. 

חברות וחברים, אני  רוצה להזכיר לכם שאותו עיצוב מגלומני אותו הכתיבה להקת בת שבע 

ואושר על ידי  העירייה, מבטל באופן אבסורדי כמעט 100,000 מ"ר של זכויות בנייה שהיו במגרש 

הזה לטובת  הציבור. כלומר, לא רק שזה בניין עצום, אלא שהוא גם הוצב באופן מכוון באמצע 

המגרש, בצורה שלא תאפשר לממש את הזכויות של המגרש הזה לפי תכנית צ'. ביטול הזכויות 

הזה לא רק מהווה סטייה מהותית מעקרונות תכנית צ' הדורשת מיצוי אופטימלי של זכויות 

הבנייה אלא הוא ממש מנוגד לאינטרס הציבורי, בגלל  המחסור במבני ציבור עבור תושבות ותושבי 

נווה שאנן. 

למעשה, גם ללא הדוח של המבקרת , ראוי לבטל את ההקצאה הזאת כיוון שלא בטוח כלל אם 

וועדת הערר המחוזית תאשר את הפרויקט.  

בסופו  של דבר יש כאן ראש עירייה שסבור, משום מה, שצרכיה והעדפותיה של להקת בת שבע 

קודמים לצרכי תושבות ותושביו. ראש העירייה סבור שמבנה שכל כולו נועד לשרת את הלהקה- 

חשוב יותר מבתי ספר, מבני קהילה או גינות ירוקות. ואת ההחלטה הפרובינציאלית הזו- שהיא  

הרת גורל על עתיד העיר וחיי התושבות והתושבים מקבלת העירייה בדלתיים סגורות, בהתייחסות 

לחברות וחברי המועצה כחותמות גומי ובהתעלמות מוחלטת מקולם של תושבות ותושבי העיר. 

לפי הדוח של המבקרת ההחלטה התקבלה גם בניגוד לכללי מינהל תקין. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

סיימת? 

 

גב' קשת: 

לאור הביקורת של המבקרת על הליך ההקצאה ולאור מהות ההסכם-שאין בו שום תועלת 

לתושבות ותושבי העיר ולנווה שאנן בפרט, אני קוראת לביטול ההקצאה באופן מיידי. במקביל אני 

קוראת לחברות וחברי המועצה להצטרף אלי במאבק על השטח הציבורי הענק הזה, אנחנו חייבות 

וחייבים להילחם למען אחד השטחים הציבוריים הגדולים והאחרונים שנשארו לנו ולדאוג שכל 

מטר שבו ישרת את צרכי תושבות ותושבי העיר. 

תודה. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

תודה רבה שולה. 

כן. עוד מישהו רוצה לומר משהו? לא. 

דורון בבקשה. 
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מר ספיר: 

כבוד יו"ר המועצה, חברי וחברות המועצה. 

שוב תנחומים לרון על מות אחיו שי. 

ולהבדיל ברכות לחן קראוס על מינויה לסגנית ראש העירייה, ולוועדת בניין עיר. ויום רביעי בשעה 

09.00. איפה היא? 

 

מר שפירא – היו"ר: 

כבר הלכה להתכונן חן. 

 

מר ספיר: 

שתשים שעון מעורר. 

בישיבה זו שלא מן המניין. 

 

גב' להבי: 

אני גם רציתי להגיד משהו, אם אפשר. 

 

 

מר שפירא – היו"ר: 

אז חכה דורון, תן לה לדבר קודם. 

 

מר ספיר: 

כן. בבקשה. בבקשה 

 

גב' להבי: 

טוב. 

קודם כל אני רוצה להגיד תודה רבה למבקרת העירייה על העבודה המאוד יסודית שהיא עשתה 

בהרבה מאוד מהתחומים שבהם היא פרטה את עבודת הביקורת. 

יש פה דו"ח לא פשוט שמדבר על כל הנושא של הדו גלגלי.  

אני חייבת לשים את האצבע על כמה מהנושאים שהיא מעלה פה ולהגיד: 

א. שזו חובתי כמחזיקת התיק, אבל זה בהחלט נושאים שאני מתכוונת לשים עליהם את האצבע 

לקראת תקציב 2023, ולא יהיה אפשר שאנחנו נעבור על דוח הביקורת הזו בלי שיהיה לזה את 

ההשלכות שנדרשות בתקציב 2023, אז קודם כל, ולא רק בתקציב אלא בהחלטות. 
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אז יש פה שיח על הנושא של תכנית עיר אופניים, ותכנית עיר אופניים היא לא רק תכנית שמדברת 

על התשתיות ועל השבילים ועל הצורך ביישום הנחיות לביצוע השבילים והצמתים, חלקן אגב 

הנחיות  

שאנחנו רוצים לקחת מהעולם אבל לא קיימות בספרי ההנחיות של משרד התחבורה, אלא מדברים 

פה על מה שנקרא תכנית עיר אופניים וההשלמה של האמצעים הרכים. האמצעים הרכים 

משמעותם הסברה וחינוך. בתכנית עיר אופניים מדובר על 8 מליון שח' שיושקעו מידי שנה 

בהסברה ובחינוך, שתואמים לתפיסה האסטרטגית של עיריית  תל-אביב את העיר כעיר אופניים. 

אם אנחנו נכנס לתקציבים אנחנו לא נמצא את הסכומים האלה  מוקצים לטובת הסברה. אני 

חייבת כן לציין שהעירייה בשנה האחרונה נתנה תקציב כדי שנכנס למוסדות החינוך ונתחיל לתת 

הדרכות לרכיבה מעשית, אבל זה בטל בשישים לעומת התקציבים שהוגדרו בתכנית עיר האופניים. 

עכשיו, אני הראשונה שאוהבת להפעיל את היחידה האסטרטגית ולבקש תכניות אסטרטגיות. אבל 

אני גם וותיקה כאן, ועוד לפני שהייתי נבחרת ציבור עבדתי גם במינהל ההנדסה – כששמאי אסיף 

היה מהנדס העיר, ועברתי כמה וכמה מהנדסי ערים- שתחת שרביטם נוהלה היחידה האסטרטגית. 

ואחד הדברים שאני  לא רוצה לראות תחת השרביט שלנו כאנשים שעושים, זה חוברות מאוד יפות 

שמונחות על מדפים , עם המלצות מאוד חכמות. אם קבענו לעצמנו שאנחנו עיר שעושה את השינוי 

בדרך, שהכריזה על תכנית עיר האופניים, שבגללה או בזכותה או בשלה-כשאני נכנסת לרחובות 

לעשות שביל אופניים – לא מקבלים אותנו בברכה, ויעיד פה כל אחד שיושב פה ויאמר, 

 

מר משה חיים: 

כשאת אומרת אופניים את מדברת גם על קורקינטים? 

 

גב' להבי: 

אני מדברת על מיקרו מוביליטי, נדבר על כל הכלים הזעירים. שהרי כשעושים שביל זה בא על 

חשבון מדרכה, על חשבון מיסעה, על חשבון חנייה, על חשבון, זה בא על חשבון משהו. זה חייב 

לבוא ולהיות מתוגבר עם הסברה. אי אפשר אחרי זה להאשים את הנוער. הילד שעשה את התאונה 

הוא ילד נורמטיבי, מעל לגיל 16, זה ילדים שצריכים לקבל הסברה. 

אז אני באה ואומרת, זה לא רק מתאים לדו"ח ביקורת, זה צריך להיות מגובה בהחלטת עירייה. 

התקציבים שלנו לנושא הסברה וחינוך בכל מה שקשור לאופניים צריכים להיות בקורלציה עם 

התכנית. 

דבר נוסף שאני רוצה לתת עליו דגש זה כל הנושא של כלים שיתופיים, ופה אני  פונה אליך-היועץ 

המשפטי לעירייה. כשאני מדברת היום עם הרשות לתחבורה, תנועה וחנייה, ואומרת להם שאנחנו 

צריכים לשנות את הכללים בכל הנוגע למתן היתר הפעלה של כלים שיתופיים בעיר, באופן שניתן  
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ניקוד לחברות שמקפידות בנושא הבטיחות וניתן פחות ניקוד לחברות שלא מקפידות בנושא 

הבטיחות – אז אומרים לי-לא, היועץ המשפטי אמר לנו לפעול בדרך של קול קורא ולא בדרך של 

מכרז.  

אני אתן דוגמא. ברגע שהחברות מפעילות הקורקינטים קובעות ששיטת התמחיר שלהן תהיה על 

פי זמן ולא על פי ק"מ, אז ילד שמגיע לרמזור ויודע שבכל דקה שהוא עומד ברמזור המונה שלו 

דופק, הוא יעבור באור אדום. אני רוצה שיטת תפעול כמו באוויס- ק"מ וזמן , ולא רק זמן. אז 

אומרים לי, את לא יכולה להתערב בשיטת התפעול. סליחה. אנחנו נותנים את הרישיונות, אנחנו 

יכולים להתערב בכל. 

אני רוצה מבחן בטיחות לקורקינטים האלה. יש כאלה שעוצרים אחרי 5 מ', אין להם ברקס, ויש 

כאלה שעוצרים אחרי 30 ס"מ, יש להם ברקס. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

את מסיימת? 

 

גב' להבי: 

אומרים לי- מי את שתעשי מבחן. לא אני אעשה מבחן, שהרלב"ד יעשה מבחן, שמכון התקנים 

יעשה מבחן. 

אני מבקשת, היועץ המשפטי לעירייה, אני מבקשת לבוא לשבת אתך על הנושא הזה ולגבש תנאים 

חדשים,  

 

מר שפירא – היו"ר: 

תודה רבה. 

 

גב' להבי: 

כדי שדו"ח הביקורת של המבקרת בשנה הבאה יראה שעשינו שיפור ניכר בבטיחות בכל מה 

שקשור להפעלת השיתופים בעיר. 

תודה רבה. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

תודה רבה. 

דורון. 

 

גב' להבי: 

ומותר לי 10 דקות, מה אתה חותך אותי? מה? 
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מר שפירא – היו"ר: 

גמרת 10 דקות, דיברת 10 דקות. 

 

קריאה: 

מיטל, זה היה מאוד מעניין. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

וחוץ מזה, כבר נגמרו לי כל האישורים של הלנשום. תתאפקי. 

 

מר מסלאווי: 

דורון כבר היה פה, לא? 

 

מר ספיר: 

כן. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

דורון. 

 

מר ספיר: 

חברים. 

מיטל את יכולה לשבת? 

 

מר שפירא – היו"ר: 

חברים, אני  מבקש לאפשר לדורון לדבר ללא הפרעה, בבקשה. 

קדימה דורון. 

 

מר ספיר: 

בישיבה זו, שלא מן המניין, מונח לפניכם ספר הביקורת מס' 50 לשנת 2021. 

ספר  50 הינו בהחלט מאורע הראוי לציון. אנו מציינים יובל למסורת ארוכת שנים ולתרבות 

ארגונית שהשתרשה בארגון שלנו, עיריית תל אביב-יפו, המעידה יותר מהכל על בגרות ארגונית,  
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על רצון לביקורת בונה ועל ההבנה העמוקה בחשיבותו של מוסד הביקורת ככלי ניהולי ממדרגה 

ראשונה ובתהליך בונה, המביא לתיקון, שיפור וייעול. 

אני מבקש להביע את הערכתו הכנה של רה"ע למבקרת העירייה וצוותה הנאמן, הפועלים ללא 

לאות, בחריצות, במסירות, תוך תחושת שליחות ואכפתיות ציבורית גדולה, ומגישים לנו מידי  

שנה דוחות ביקורת בנושאים שונים ומגוונים. דוחות אלה מאירים את עיננו בנוגע לעשייה הרחבה 

והמגוונת של העירייה, וכיצד ניתן להשתפר, ליעל ולתקן. 

ספר הביקורת לשנת 2021 כולל בתוכו 19 דוחות ביקורת, העוסקים בליבת העשייה העירונית על 

היבטיה השונים. 

גם השנה עסקה הביקורת בהתמודדות העירייה עם מגפת הקורונה ותפקודה בצל המשבר 

האפדימיולוגי. הביקורת נוכחה, כי במבחן התוצאה העירייה הגיבה לאתגרים השונים, תוך 

הירתמות שדרת ההנהלה ושמירה על רציפות תפקודית. הביקורת ציינה חשיבות החוסן העירוני 

וגיבושן של תכניות פעולה ממוקדות. 

ריבוי עבודות התשתית בעיר יוצר עומס תחבורתי משמעותי ומחייב אותנו לפעול באופן מושכל 

בניהול העבודות במרחב הציבורי.  בדוח הביקורת בנושא טיפול העירייה בכלים דו גלגליים 

זעירים ציינה הביקורת את פיתוח האסטרטגיות והתשתיות לקידום הצרכים של מגוון 

המשתמשים בכלים אלה וכן את הפעולה  להרחבת הסמכויות בכל הקשור לאכיפת עבירות 

תנועה. נמשיך לתכנן שבילי אופניים, בעוד היציאה לביצוע תהיה באופן מבוקר. 

דיור בהישג יד הינו אחד הנושאים הרלוונטים ביותר למציאות חיינו. מדובר בכלי חברתי 

משמעותי, אשר תכליתו לשמור על גיוון קהילתי החיוני כל כך לצמיחתה ולהתפתחותה של העיר. 

הביקורת ביקשה לבדוק מהם החסמים העומדים בפני מטרה זו. מהממצאים עלה, כי לא נקבע 

גורם המתכלל את התהליך. המלצת הביקורת למינוי גורם זה מומשה כידוע לכם. הוקמה הרשות 

לדיור ומנהלת הרשות נכנסה לתפקידה ב- 1 ביוני השנה. הרשות מהווה "כתובת ראשית"  אחת 

לפתרון בעיות והסרת חסמים בשלבי התהליך. 

נושא מבנים מסוכנים הוא חשוב מאין כמוהו. מדובר בבטיחות ושמירה על חיי אדם ורק בשנה 

האחרונה היינו עדים לשני מיקרים קשים, האחד, קריסת הבנין בחולון, שפונה מדייריו ברגע 

האחרון, והשני מבנה ברמת גן, שיסודותיו היו רעועים ביותר והיתה סכנה ממשית לקריסתו. 

דוח הביקורת הביא לשיפור בתהליכי העבודה העירוניים, להם שותפות מספר יחידות. נציין, כי 

בנובמבר 2021 אישרה מועצת העירייה תיקון לחוק עזר מבנים מסוכנים, אשר אמור לייעל באופן 

משמעותי את כל הטיפול בתחום. נוסיף לכך, כי מערכת מחשוב פיקוח על הבניה תושמש עד  

2023. יחידת מבנים מסוכנים קיבלה חיזוק, על מנת להספיק ולהגדיל ספיקות המהנדסים 

לביקורות שטח. 

במעמדנו כאחת הרשויות המקומיות הגדולות בארץ, יש לנו תפקיד ציבורי חשוב בקידום נושאי 

השוויון, שילוב אנשים עם מוגבלויות ומניעת אפליה  והטרדה מינית. אנו מציבים בראש סדר 

העדיפויות את נושא השוויון והיותנו בית לאוכלוסיות מגוונות. גיוון תעסוקתי ושוויון מגדרי, הינו 
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דוח ביקורת חשוב ביותר, שחידד הצורך למיסוד תהליכי עבודה וחיזוק הממשקים העירוניים  

ולקידום תהליכים והסרת חסמים. הרשות לחוסן חברתי הוקמה מתוך אמונה מלאה בצורך 

בהכלה חברתית, גיוון ושוויון. הקשר המקצועי עם חטיבת משאבי אנוש, המובילה תכניות  

לקידום גיוון התעסוקתי והגברת תעסוקה של אוכלוסיות בתת ייצוג, מניבה מכפילי כח. מנכ"ל 

העירייה יקדם דיון ייעודי למיסוד הטיפול במניעת הטרדה מינית, בכדי ליצור אקלים ארגוני 

לצמצום עד מיגור  תופעות אלה. 

קוצר הזמן מונע מאיתנו לציין ולהרחיב אודות דוחות נוספים, כולם חשובים ומועילים, בעלי 

השפעה, הן על עבודת העירייה והן על היבטים שונים הממשקים מול התושבים כגון: בחינת 

נאותות התהליך להקצאת מקרקעין, ניהול תכניות רווחה במינהל שרותים חברתיים, פשרות 

ומחיקת חובות ארנונה, אבטחת מידע במצלמות אבטחה הפרוסות בעיר, והטיפול בדוחות תנועה 

בנתיבי תחבורה ציבוריים. גם ההולכים על ארבע, איפה ראובן? גם ההולכים על ארבע זכו לדוח 

משלהם, חשוב לא פחות: טיפול השרות הוטרינרי בפניות בגין חתולי רחוב.  חברה נבחנת ביחסה 

לבעלי החיים והביקורת אכן התרשמה כי נעשים מאמצים גדולים לטיפול מקצועי ומסור בבעלי 

החיים בעיר. השיפורים עליהם הצביעה הביקורת נלמדו ברצינות רבה ע"י המחלקה הווטרינרית, 

ואנחנו נמשיך להשקיע משאבים בתחום. 

 

מר לוברט: 

ראובן שמעת? 

 

מר שפירא – היו"ר: 

הוא לא כאן. 

 

מר ספיר: 

אם הוא היה שומע זה היה טוב. 

ישיבת המועצה מתקיימת בימיה האחרונים של שנת תשפ"ב. כולי תקווה ששנת תשפ"ג תביא 

עליה ברכה, שלווה ועשייה פורייה. 

אני מאחל לכולנו שנה טובה. 

תודה רבה. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

תודה רבה לדורון, מ"מ ראש העיר. 

אנחנו מבקשים לאשר את דוח מבקרת העירייה מס' 50 לשנת 2021 בצירוף הערות ראש העירייה 

כפי שהובא על ידי מ"מ  ראש העיר דורון ספיר. 

חברים, נוכחות בהצבעה, אני רוצה להתחיל להצביע. 
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נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. 

חן? 

גב' אריאלי: 

בעד. 

 

מר שפירא – היו"ר: 

חן אריאלי בעד. 

קדימה מאיה, אנחנו בהצבעה. חברים אנחנו בהצבעה. 

אני מבקש לסיים את ההצבעה. 

21 בעד, אין נגד, אין נמנעים, פה אחד. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 21 חברי מועצה- פה אחד 

נגד- אין 

נמנעים-אין 

המועצה החליטה לאשר את דו"ח מבקרת העירייה מספר 50 לשנת 2021 בצרוף הערות  

ראש העירייה. 

  

)נספח א'( 

 

 

מר שפירא – היו"ר: 

תודה רבה. 

אני נועל את הישיבה, לילה טוב ושנה טובה. 

 

 

הישיבה ננעלה בשעה:  19:32 

 

 

 

 ______________      ______________

  יו"ר              משנה  למנכ"ל  

 

ערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת המועצה  
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